

Находкинский рабочий

Газета основана
9 августа 1945 года

Учредители:
администрация г. Находки,
редакция «НР»



3 ФЕВРАЛЯ 1996 ГОДА
СУББОТА
№ 21-22 (8640-8641)
Цена 224 р.
В розницу — договорная



● Актуально!

Крыша становится дороже

КАК ИЗВЕСТНО, первый месяц нового года — время подведения итогов только что ушедшего. Например, в сфере коммунальных платежей. Можно проанализировать динамику роста цен за квартиру в нашей, отдельно взятой, Находке, но интереснее это сделать в сравнении с другими городами Приморья.

ИТАК, в подведении итогов участвуют Находка, Владивосток, Арсеньев, Спасск, Артем, Уссурийск, Партизанск, Лесозаводск. В общих чертах «кривые» изменения цен за коммунальные услуги выглядят так: до начала мая прошлого года во всех перечисленных городах происходило дорожание жилья — не в смысле купли-продажи (хотя и это — факт), но именно проживания в благоустроенной квартире.

С наступлением лета увеличились все платежи и стали вот какими. Холодная вода для одного человека стоила (в рублях): находкинка — 1785, жителя краевого центра — 839, Арсеньева — 109,5, Уссурийска — 1250, Лесозаводска — 567, Партизанска — 1290, Артема — 2448, Спасска — 1897.

Горячая (в той же последовательности городов) — 5602, 5350, 1159, 3525, 1375, 2554, 7300, 2278. Канализационные услуги оформились в рублях таким образом: для местного жителя — 1560, владивостокца — 298, далее по вышеуказанной схеме

— 124, 1635, 835, 784, 784, 926. Плата за занимаемую площадь составила — 670, 180, 76, 220, 227, 135, 200 и 173 рубля соответственно.

Не перечисляя иных платежей, кроме самого главного — общей стоимости проживания (возьмем, к примеру, среднюю плату за трехкомнатную квартиру общей площадью 66,7 кв. метра, где прописаны четыре человека, составившую для наших земляков — 155181, владивостокцев — 91407, арсеньевцев — 20818, уссурийцев — 61114, лесозаводчан — 44591, партизанцев — 61600, артемовцев — 118299, живущих в Спасске — 66292), можно прийти к выводу, что дорожке всех обобщась жилищная местным горожанам. Хорошо еще, что летом цены стабилизировались и до нового года особенно не менялись.

Однако с этого февраля нас всех ждет очередное повышение квартирных тарифов. В настоящее время органами местного самоуправления обсуждается вопрос — какой будет новая квартплата? Предлагаемая коммунальщиками цифра — 287857 рублей за трехкомнатную квартиру общей площадью 66,7 квадратных метра, где проживают четыре человека.

Какими бы ни были окончательные цифры, с большой долей вероятности можно предположить, что Находка вновь окажется самым дорогим городом края. Почему? Ведь депрессивная ситуация коснулась всех.

Наталья ПОПРАВКО.

● На грустной ноте

Случай требует оркестра?..

РТМ «Графит» и «Барит», намозолившие глаза судоремонтникам АО «НСРЗ», вот-вот отойдут от заводской стенки и на полтора отправятся в море — сначала в Охотоморье, а потом на кальмар в Курильскую экспедицию.

Эти траулеры-морозильщики следовало бы проводить под звуки оркестра. Они стали в зарод еще в 1992 году и курс «лечения» завершают только сейчас. Такого в истории завода не было никогда. Даже полторагодовалый ремонт был исключением из правил.

Капитаны судов В. Дзех и И. Черный, с головой занятые в эти дни скорейшим окончанием работ, предьявлением Регистру и подготовкой к предстоящей путине, заметили, что невероятно долгий ремонт — обычное явление нашего времени. Четыре года назад судовладелец — БАРМ — планировал затратить на это мероприятие около 150 миллионов рублей. Сегодня только за ремонт одного судна потребовалось около 4 миллиардов. Но отношения заказчика с подрядчиком не испортились. В общем-то дела стопорились из-за нестабильного

финансирования судовладельцем.

— Это главная причина, из-за которой работы растянулись на годы, — заметил технический директор завода М. Панченко. — РТМ такого типа мы ремонтировали впервые, но особых сложностей не возникало. Говоря о неплатежах, можно добавить, что рыбопромысловый флот сегодня лидирует среди неплательщиков. Больше миллиарда заводу задолжало АО «Огни» из Тернея. Его четыре РТМ отремонтированы еще в ноябре, но деньги заказчик обещает только в марте. Миллиарды рублей не перечислило АО «Сахморепродукт» за ремонт плавзавода «Конституция СССР», стоящего у стенки СРЗ до сих пор.

Недалеко ушли и судовладельцы Морского департамента. Должниками числятся Сахалинское морское пароходство (740 млн), Камчатское (около 1 млрд), «Приско-Трафик», АО «Находкинская БАМР» и другие. А в целом эта сумма составляет около 12 млрд руб. Вот откуда многие беды заводчан, в том числе и задержка зарплат. С некоторыми должниками отношения приходится выяснять даже через суд.

Иван БОЛБАС.

Зодним АБЗАЦЕМ

В четверг, 1 февраля, в передаче ОРТ «Телеур» губернатор Приморского края Евгений Наздратенко говорил о проблемах дальневосточных регионов, в частности, нашего края. Пользуясь случаем, он поздравил Президента Бориса Ельцина с 65-летием.

Во вторник прекратила свои передачи студия ТВ Находка. Временно, до понедельника, 6 февраля. Это связано с постоянными бессистемными отключениями электроэнергии и опасностью вывести из строя телевизионную аппаратуру. Что ж, доживем до понедельника!

В единую общественную структуру решили объединиться члены обществ инвалидов Находки, поселка Врангель, ТОО «Грот» и «Гепард», общества родителей детей-инвалидов. На днях планируется провести организационное совещание.

Завтра, 4 февраля, состоится общегородской телерадиомарафон, посвященный духовному возрождению общества. Цель марафона — сбор средств на продолжение строительства собора Казанской Божьей Матери. Организаторами выступили фонд «Благодать» и православная церковь Находки.

31 января в 19 часов 25 минут в диспетчерскую скорой медлинской помощи позвонил неизвестный и предупредил о возможном террористическом акте и захвате работников «скорой» в заложники. Диспетчер по этому поводу сразу же обратился в УВД. На место происшествия для охраны здания и сотрудников была выслана группа работников милиции и ФСБ. К счастью, ничего не произошло.

НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ

Пн. Вт. Ср. Чт. Пт. Сб. Вс.

Ушёл Поэт...

УМЕР Иосиф Бродский, русский поэт, лауреат Нобелевской премии. Последние двадцать лет жил и творил в изгнании, в Америке.

В 1964 году в Ленинграде был арестован и посажен в тюрьму, затем приговорен к пяти годам ссылки по Указу Президиума Верховного Совета СССР «Об ответственности за тунеядство». Во время процесса на вопрос судьи: «Где вы работаете?» юный Бродский ответил: «Я поэт...».

Его имя появилось впервые в январе 1963 года в журнале «Новый мир». В том же номере, где были напечатаны два рассказа Александра Солженицына и стихотворение Анны Ахматовой с эпиграфом из Бродского. Это было знаком высокого признания молодого поэта. И больше на родине его не публиковали. А в 1972 году высылают из СССР, лишают гражданства, и Бродский становится гражданином США. В 1987 году ему присуждается Нобелевская премия в области литературы.

В 1989 году он написал: «Век скоро кончится, но раньше кончусь я. Это, боюсь, не вопрос чужья. Скорее — влияние небытия...» Он празднует всего 35 лет.

Геннадий ФЮКИН.

И каботаж паят поход

РАЗДЕЛЕНИЕ в 1995 году контейнерного терминала АО «Восточный порт» на фирмы, специализирующиеся на каботажных и импортных перевозках, снизило объем загрузки на терминале, занятом в каботаже.

Коллектив, возглавляемый Ю. Родным, имеющий большой опыт работы с контейнерами, стал перед проблемой расширения номенклатуры принимаемых грузов. Были заключены новые договоры, благодаря оперативной деятельности и реорганизации на другие потоки удалось в значительной мере поправить финансовые показатели комплекса, и уже в прошлом году отправить в страны Юго-Восточной Азии около 130 тыс. тонн металлопроката. Результаты года показали, что коллектив на правильном пути и в состоянии справиться с задачами, поставленными перед ним. Людмила ЛЕБЕДЕВА.

Взяли «накомалину»

30 января отдел по борьбе с незаконным оборотом наркотиков УВД Находки провел операцию по задержанию продавца наркотического зелья и его клиентов.

На улице Маяковского в квартире у гражданина А. изъято большое количество опия, маковой соломки и гашиша. Вместе с нарколеядом было задержано 8 человек в возрасте от 20 до 30 лет. Причем, практически каждый из них занимает нормальное положение в обществе. Среди наркоманов были и инженеры, и директора фирм.

Также на квартире было изъято изрядное количество золотого лома — 10 наименований различных золотых изделий. По этому делу ведется следствие.

Пресс-центр УВД.

Матч на Кубок России

Сегодня, в 13 часов, на стадионе «Водник» состоится матч Кубка России по футболу среди юношей. Играют команды Находки и Владивостока.

Служба коммунальная Свет погас, тепло исчезло

Специалисты ЖКК АО «Находкинский БАМР» на этой неделе в основном «воевали» с последствиями отключений электроэнергии в нашем городе.

При обесточивании котельной прекращается циркуляция горячей воды по теплосистемам, и во многих они перемерзают. После этого слесарям коммунальной службы приходится отогревать трубы. Если учесть, что режим отключения не меняется и даже становится жестче, то устранение перемерзаний продлится и дальше.

Главным делом для ЖК МП «Западный» стала установка задвижки на теплоцентрали возле дома 38 «В» по улице Пограничной.

Для этого в минувший четверг пришлось отключать отопление в доме. Ремонтная бригада постаралась выполнить работы в максимально сжатые сроки.

Основная головная боль коммунальщиков ЖК МП «Центр» — износившиеся от долгой эксплуатации трубы отопления.

В нынешнем сезоне порывов на сетях достаточно много. Если учесть, что подведомственные ЖК МП «Центр» дома в большинстве своем не ремонтировались чуть ли не с 1957 года, то все больше возникает необходимость в их реконструкции и обновлении коммунальных сетей.

Ранса НИКУЛИНА.

Преступники задержаны...

Сигнализация в квартире сработала ночью. Через три минуты группа захвата отдела охраны УВД города прибыла по адресу.

Внешних признаков проникновения в квартиру не было обнаружено. Зато сразу выяснилось, что телефонный провод обрезан, а смотровые глазки в дверях других квартир на площадке заклеены. Вызвав дополнительно наряд ППС, блокировали она квартиры. Через два часа привезли хозяйку квартиры, но и она открыла замок своим ключом не смогла. Тогда, с ее разрешения, вломали решетку на окне. В квартире находились два неизвестных гражданина.

Как выяснилось, оба ранее судимы. Возбуждено уголовное дело. В течение января в Находке зарегистрировано четыре попытки проникновения в квартиры, оборудованные сигнализацией. Во всех случаях преступники задержаны.

Ольга АРХИПОВА.

Есть проблема КАК ВЫЖИТЬ РЫНКУ В УСЛОВИЯХ РЫНКА

ЧТО ЗА ГОРОД, если нет в нем рынков? А есть они — существует и необходимость упорядочить их работу. Чтобы не превращались в дикие базары, не становились источниками заболеваний и прочих неприятностей для горожан.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации края на сей счет увидело свет в ноябре прошлого года. Одними из главных требований в нем были следующие: торговые площади рынков должны быть заасфальтированы, сами они непременно обеспечены централизованным водоснабжением и канализацией, с обязательным оборудованьем санузла.

Аналогичное постановление об утверждении правил работы рынков на территории города Находки подписано главой администрации В. Гнездиловым 17 января. И кому, как не директору ТОО «Дионис» О. Гавриловой, можно было оставаться за свое детище спокойной: рынок на Тихоокеанской — единственный на сегодня в городе, который множеству требований, перечисленных в обоих циркулярах — и краевом, и городском, — соответствует. Скажем, только здесь работает лаборатория ветсанэкспертизы, где определяются качество мясной и молочной продукции; содержание нитратов в овощах и фруктах и т. д. Требования к торгующим именно в этой части строги. Вот почему, зная, что некачественный продукт здесь не продать, обходят иные «кушцы» этот рынок стороной. Везут товар туда, где контроль либо не так жесток, либо вообще отсутствует. Здесь же, на центральном рынке, возраст которого перевалил за полтора десятка лет, работает мощная холодильная камера, что, особенно в летнюю жару, вовсе

не излишняя роскошь. Однако спокойной жизни у «Диониса» и его коллектива не получается. Неприятности начались, когда в конце марта вышло распоряжение о запрете парковки, как было сказано, «в связи с задержкой проезда автотранспорта на проезжей части у городского рынка из-за большого скопления личных автомобилей». Знаков «Остановка запрещена» не пожалели. Одновременно с ними появились и сотрудники ГАИ. Правда, заезжать можно бесплатно на асфальтированную площадку, что была устроена чуть повыше рынка, либо непосредственно на территории. Но крутой подъем практически сразу отбил охоту у многих бывших завсегдаев заглянуть не надолго, купив необходимое и без проблем отбыть восвояси.

На этом напастей не закончились. Пошли массовые проверки — центра санэпиднадзора, пожарной службы, ГАИ, снова ЦСЭН, Госпожнадзора. В результате — штрафы, предписания о приостановлении работы рынка или закрытии. Сложилось впечатление, что массированный прессинг на сельхозрынок преследовал единственную цель — устранить серьезного конкурента.

Сегодня на рынке по Находкинскому проспекту, 50, не столь многолюдно, как было совсем недавно. Доходы от его работы, складывающиеся из платы за предоставление мест для торговли и оказанные услуги (выдачу весов,

санодежды, рубку мяса, определение качества продукции и ее пригодности в пищу, хранение в холодильной камере), резко уменьшились. Зато расходы растут с тем же постоянством, как и плата за электроэнергию, водоснабжение и канализацию, отопление и так далее. Холодильные камеры работают на всю мощь, без разницы — десять килограммов мяса там хранится или же все десять тонн.

Растут долги, а администрация рынка на Тихоокеанской, некогда пользующегося громадной популярностью у населения, ищет выход из создавшегося положения. «Просим вас рассмотреть вопрос о парковке автотранспорта возле СПТУ-14. Реконструкцию территории под стоянку можно было бы произвести за счет долевого участия заинтересованных предприятий, входящих в сельхозрынок», — обращается директор к главе администрации В. Гнездилову и главному архитектору города Ю. Чудинову.

Еще одно предложение к городу: крытый павильон на триста с лишним торговых мест — неплохое место для проведения сельскохозяйственных ярмарок. Как откликнутся местные власти на эти предложения? Неужели ситуация не имеет решения? Стоит ли забывать о том, что не за горами весна и бесконтрольная торговля скоропортящимися продуктами станет попросту опасной для здоровья покупателей.

Известно, что в Южном микрорайоне планируется строительство крытого рынка. И это можно только приветствовать: чем лучше условия торговли, тем лучше и безопаснее горожанам. Но строительство — вещь дорогая и требует много времени. А пока нужно создать такие условия уже действующему рынку, чтобы он не только не был убыточным, но и имел бы такие же привилегии, как и рынок Южного микрорайона.

Наталья ХОМЕНКО.

Адрес заботы — подросток

Альтаир — путеводная звезда

„Слежка, погоня, убийства, но главный герой, профессиональный шпион, не так жесток, как может показаться сначала.“

„Кто убил английского жокея, привязал труп к мешку с цементом и спрятал его на дне пруда?“

„Читатель пойдет по следу вместе с немолодой, но энергичной женщиной и раскроет три загадочных убийства, чудовищных по своей жестокости.“

Не пугайтесь, это всего лишь аннотации к детективам, которые любезно предоставил в качестве призов ТОО «Прогрессор» участникам командной школьной телеигры. Она состоялась на днях в детском клубе «Альтаир», который возглавила наша молодая коллега Яна ЛОБОДА. Несколько слов дебютантке.

— В КЛУБ я попала совершенно случайно. Собиралась работать на телестудии при Находкинском детском центре. Но там пока все неопределенно из-за финансов. А начинать с чего-то надо. Поэтому я оказалась в «Альтаире». Сделали сами ремонт. Заввали ребят.

Наш микрорайон отличается тем, что учащиеся из девятой и двадцать третьей школ очень заняты. Большинство из них изучает языки, занимается на компьютерах. Но тем не менее, когда зажегся огонек клуба, желающих пообщаться со сверстниками оказалось немало.

Мне очень повезло, что режиссером театральной студии работает Татьяна Миненок. Человек творческий, неугомонный, она быстро вошла в контакт с ребятами. В октябре мы открылись и сразу же сделали шоу-пародию для городского телемарафона. Потом готовились к Новому году. И тоже все получилось. Теперь на очереди — телеигра. Страшно, конечно.

Но в помощниках у нас профессионалы из студии ЮЖ-ТВ. Им опыта в организации игр не занимать. Весь город помнит «Рублетку», которую они проводили в казино «Спартак». Но у них та же проблема, что у всех, — нет денег. И, может, потому они с радостью откликнулись на нашу просьбу о проведении «Звездной пятёрки». Она чем-то похожа на «Брейв-ринг». Мы нашли хорошего ведущего Ивана Курило. Подготовили команды из школ № 9 и «Лидер-2». Договорились с ТОО «Прогрессор» о призах...

О том, что получилось у нас, судить зрителям. Но мы надеемся, что «Звездная пятёрка» станет любимой игрой старшеклассников. А «Альтаир» — их путеводной звездой.

Записала Елена АЛИЕВА.

Одели детвору

65 теплых курток и 10 пальто для девочек подарило акционерное общество «Северторг» ребятишкам Дома детства.

Серьезную помощь в это трудное время оказывает детскому учреждению ООО «Спектр — Пигмент» АО «Мяскомбинат «Находкинский» и некоторые другие организации и фирмы города.

Анна МИХАИЛОВА.

Социальный ракурс

ГОРЬКАЯ КАША ПРИЮТА

ВСТРЕТЬ я Галя в другом месте, а не в Доме ночного пребывания, ни за что бы не подумала, что она бомж. Молодая, чуть за тридцать, губы подкрашены, а взгляд — по-детски безмятежный.

ПРИШЛА она сюда не одна, а с сыном — подростком. Мальчика определили в детский реабилитационный центр, что на улице Кольцевой.

В ее временном документе (здесь его называют — форма № 20) в графе «место рождения» записано — Львовская область... Вот с каких дальних мест путешествует Галя с ребенком. Географию государства Российского знает не по учебнику. Судя по веселому настроению, чувствует себя неплохо.

С 15-го мая действует Дом ночного пребывания. С этого времени нашли здесь приют 20 человек, прибывших из мест заключения; 17 беженцев из

регионов, где неспокойная обстановка; 9 попавших в экстремальные ситуации (чаще всего — погорельцы). Конечно, самая многочисленная категория — бомжи. По словам директора Ивана Климовича Гутова, и среди этого контингента есть люди, просто волею судьбы, точнее, обстоятельств попавшие в беду и опустившиеся, а есть любители странствий, которых не удержат на одном месте, последних примерно процентов 30 из общего числа.

...Работники Дома ночного пребывания сталкиваются подчас с настоящей трагедией, когда человек неожиданно для себя оказывается выбро-

шим-то причинам потерял жилье, ни в какую не желают устраиваться в дом-интернат для престарелых, предпочитая свободу.

В основном контингент здесь мужской.

Одна из серьезных проблем, и пока нерешенных из-за нехватки средств, — необеспеченность продуктами питания. Обитатели ночлежного дома получают в день тарелку рисовой каши, приправленной растительным маслом (60 граммов), кусок хлеба и стакан чая.

Плохо обстоит дело с верхней одеждой и нижним бельем, а особенно с обувью. Дом-интернат для престарелых поделился запасом одежды, но предложенное почти не понадобилось — женские пальто здесь не в большом спросе. Могли бы в заведении и своими силами шить белье, даже швейную машинку приобрели, но нет ткани...

Крайне необходима Дому ночного пребывания мастерская, чтобы люди могли зарабатывать себе хотя бы на кашу...

Ольга ЧИКИЛЬДИНА.

Памяти Высоцкого

Вечер, посвященный памяти Владимира Высоцкого, состоялся в Доме культуры пос. Врангель.

Организатор музыкальной гостиной Е. Еременко поведала много интересного об этом талантливом человеке. Видеозаписи дополнили увлекательный рассказ.

Людмила ЛЕБЕДЕВА, соб. кор. «НР».

ПОГОДА

По данным гидрометеобюро, сегодня в Находке малооблачно, ветер свежий. Температура 6-8 градусов мороза.

● Репортаж из зала суда

ЕСЛИ ПИСТОЛЕТ ЗАРЯЖЕН, ОН ОБЯЗАТЕЛЬНО ВЫСТРЕЛИТ

В НАХОДКИНСКОМ нарсуде 23 января закончилось судебное разбирательство по делу бывшего заместителя начальника 2-го городского отдела милиции, начальника уголовного розыска этого же отдела майора милиции Александра ГРОМОВА.

Он обвинялся по статье 106 Уголовного кодекса Российской Федерации за убийство по неосторожности. Его нечаянной жертвой стала пенсионерка, жительница нашего города Нина Леонтьевна Конева.

ИЗ МАТЕРИАЛОВ предварительного и судебного следствия:

12 июня 1995 года Александр Громов был оперативным дежурным по отделу. К нему по предварительному договору должен был заехать друг Леонид Коновалов. Де-то около одиннадцати вечера Коновалов появился, и вдвоем, порешив какие-то личные вопросы, уехали к Громову домой. По дороге завернули на азартик на ул. Тимирязева, возле ресторана «Чайка», чтобы купить сигарет. Александр вышел из машины и отправился в магазин. Там он повстречал свою знакомую Татьяну Четверик, с которой ранее состоял в интимных отношениях...

Из показаний свидетельницы, состоящей с Громовым в гражданском браке:

«...Четверик звонила мне по телефону почти каждый день, угрожала, ошивала грязью, в общем, ютала нервы и мне, и Александру...»

«...Громов, увидев Татьяну, направился к ней и начал разбираться, когда же, наконец, прекратятся эти издевательства и домогательства. Тут подошел

муж Четверик — Владимир — и поинтересовался, в чем, собственно, дело. Громов отвел Четверика в сторону и объяснил ситуацию. Между мужчинами завязалась потасовка, они кричали, размахивали руками и хватили друг друга за грудки. В один момент Четверик толкнул Громова, тот, падая, выхватил из напелной кобуры табельный пистолет и выстрелил в сторону...»

Из показаний Александра Громова:

«...За неделю до происшествия я выезжал брать вооруженного преступника и, как требовала того оперативная обстановка, загал пистолетный патрон в патронник. После проведения операции я положил пистолет в сейф, не разрядив его. За двадцать лет работы в органах правопорядка у меня выработалась автоматическая привычка в экстремальных ситуациях выхватывать оружие из напелной кобуры. И в тот момент, когда меня толкнули, думаю, она сработала, но нажимать на спусковой крючок не хотел — это получилось случайно при падении...»

из пистолета, попала в голову торгующей неподалеку Нины Коневой...»

Из показаний свидетеля Владимира Четверика:

«...Пистолета я не видел, но точно знаю, что выстрелил Громов...»

Из показаний свидетельницы Натальи Козловой:

«...Я торговала рядом с Ниной, около 12 часов ночи мы слышали, как два мужчины разговаривали друг с другом на повышенных тонах, но мы не обращали на это внимания. Потом раздавался выстрел, Конева только успела вскрикнуть «Ой» и упала под прилавок. Я думала, она испугалась, но, приглядевшись, увидела у нее на голове кровь. Нина признала, что жизни не подавала...»

Приехавшая на место происшествия оперативно-розыскная бригада обнаружила в 7-10 метрах от пистолета ПМ, по траектории вычислили и нашли пулю, она попала в дерево. Позже экспертиза доказала, что она выпущена из табельного оружия, принадлежащего майору Громову.

Упав, Громов сильно ударился головой и получил сотрясение мозга. Не помня себя, он дошел до машины Коновалова и стал ему рассказывать про драку. Про выстрел ничего не сказал. Где-то около четырех часов утра Громов появился в отделе, одежда на нем была сильно испачкана. Начальник 2-го горотдела Владимир Лапенко, уже оповещен-

ный о случившемся происшествии, потребовал у подчиненного пистолет и отправил на медицинское освидетельствование.

Из результатов наркологической проверки:

«...В крови Александра Громова алкоголя не обнаружено...»

В тот момент Громов жаловался начальнику на сильную головную боль.

Из результатов медэкспертизы:

«...У проверяемого — сотрясение головного мозга, кровоизлияние на голове и ссадины на локте...»

У Владимира Четверика, с которым у них произошел конфликт, признаков телесных повреждений не обнаружено.

Исходя из свидетельских показаний и данных баллистической экспертизы, вина Громова доказана. И сам подсудимый ее не отрицает, о чем сказал еще в ходе предварительного и судебного следствия.

Перед судебными прениями выступил представитель родственников погибшей, сестер — Валентины Зыковой и Надежды Кычевой, адвокат Валентин Сидоров. Он от их имени попросил признать подсудимому верхний предел 106 статьи — срок лишения свободы на три года. Также предложил суду взыскать с Громова 18 млн рублей за издержки, связанные с оплатой адвокату, с установкой памятника на могилу, транспортными расходами, с учетом 7 миллионов, которые Громов уже передал родственникам. За нанесение морального ущерба — 50 млн, а также в счет будущих платежей — оплату расходов на ритуальные поминки, ограду на могилу и т. п. — 6 млн.

Представитель государственного обвинения Валерия Долгоноженко в своей речи в судебных прениях сказала, что, судя

по представленным суду фактам, вина подсудимого полностью доказана. Преступление произошло по неосторожности и халатной небрежности обвиняемого. Но, учитывая его прежние заслуги, безупречную работу в правоохранительных органах, предложила применить к нему как меру наказания два года заключения с отсрочкой исполнения приговора.

Обвиняемому было предоставлено последнее слово. Александр Громов опять полностью признал свою вину, выразил искреннее раскаяние за содеянное и попросил прощения у родственников трагически погибшей Нины Леонтьевны Коневой.

Суд во главе с Леонидом Леоненко, выслушав свидетельские показания сторон обвинения и защиты, последнее слово подсудимого, удалился на совещание, после чего вынес приговор:

«При решении вопроса о мере наказания суд учитывает признание вины подсудимого, что ранее не судим, положительно характеризуется, и находит — его исправление возможно...»

Приговорил: Громова Александра Сергеевича признать виновным и назначить ему наказание — два года исправительных работ с удержанием 10 процентов заработка в доход государства, с отбытием наказания по месту работы.

По искам: документальная сумма затрат истцов составляет около 7 млн, так как Громов уже отдал эту сумму, то иск оставить без рассмотрения. За моральный ущерб обязует Громова выплатить сестре погибшей Валентине Зыковой 8 млн руб. Иск на счет будущих платежей оставить без рассмотрения.

На этом и закончилась эта трагическая история. Игорь САКАИ.

● Что? Где? Когда?

Раскрыто заказное убийство

Усилиями сотрудников краевой милиции и управления ФСБ раскрыто одно из самых дерзких и загадочных заказных убийств в Приморье.

Как сообщил высокопоставленный сотрудник УВД, задержаны заказчик и восемь исполнителей убийства Андрея Вахаренко, бывшего генерального директора АО «Приморьрыбпром», погибшего от руки злоумышленников в подъезде собственного дома. Служба три месяца, 4 января этого года, было совершено покушение на приемника захаренко — и. о. генерального директора АО «Приморьрыбпром» Олега Тэна. Его машина была обстреляна на трассе к аэропорту из автоматического оружия. Тэн и его супруга не пострадали, однако водитель и охранник были убиты. Нападавшие тогда удалось скрыться.

Как удалось установить предварительному следствию, убийцы Захаренко и покушавшиеся на жизнь Тэна — одни и те же люди. Сейчас они дают показания и признают свое участие в совершенном. Обвинение им пока не предъявлено.

Предполагаемые мотивы действия заказчика — желание прибрать к рукам большую часть акций Приморьрыбпрома (меньшую он уже держал) и стать владельцем компании. Исполнители — молодые люди, принадлежащие к одной из местных группировок Барнашова. Что двигало ими — деньги или идеиные побуждения — следствию предстоит выяснить.

На форум — в Нингату

Представители Приморья примут участие в международном форуме экономистов стран Азиатско-Тихоокеанского региона, который откроется в Нингате в начале февраля этого года.

Одной из главных тем встречи экономистов региона станет обсуждение дальнейших путей и перспектив развития проекта «Туманган», предусматривающего создание крупнейшего в Азии регионального экономического центра в бассейне реки Туманная, на стыке границ России, Китая и Северной Кореи. Учитывая большую важность этой темы для Приморья, его делегацию, составленную из представителей управленческих, финансовых и деловых кругов, возглавит сам губернатор края Евгений Наздратенко.

Подготовила Ирина ШУМЕЙКО.

ИТАР-ТАСС.

● Центр восточной медицины «Цун-Хва»

ЗДОРОВЬЕ ВЕРНУЛИ.

Спасибо за это говорят пациенты

В РЕДАКЦИЮ «НР» поступает много откликов от горожан, пролечившихся в центре восточной медицины «Цун-Хва». Сегодняшнюю публикацию мы решили посвятить полностью их отзывам. Приводя выдержки из них, мы из этических соображений не указываем фамилии пациентов. Но можем заверить читателей, что это — конкретные люди, фамилии и адреса которых в редакции имеются.

«Пережила трагедию, после которой нервы окончательно сдали. Измучила раздражительность, бессонница. Более года стояла на учете у психиатра, — пишет Л. И. из Врангеля. — Лекарства уже не помогали. Узнав о центре «Цун-Хва», решила обратиться туда. И не пожалела. Прошла курс иглоукалывания. И стала чувствовать себя гораздо спокойнее. Врачи вернули мне утраченную бодрость духа, вселили оптимизм. Безмерно благодарна им за это».

«Очень продолжительное время чувствовала сильную боль в области уха, горла, носа. Больно

они проявляют по отношению к больным».

«У моей мамы — постравматический артрит. Она с трудом передвигалась. Возили мы ее на уколы, физиолечение, но ощутимых результатов не было. Облегчение наступило лишь после сеансов иглоукалывания, которые ей провели в центре «Цун-Хва». Через некоторое время она прошла еще один курс лечения. И теперь ходит так же, как и до болезни», — об этом написала Н. М. в книге отзывов центра.

«После инсульта давление у меня поднималось до 250. Была плохая координация движений, не чувствовала левую руку и ногу. Лечение в центре восточной медицины снизило давление до 160-170. Онемение исчезло, состояние значительно улучшилось. Так что, испытывая такое облегчение после лечения, советую всем, кто потерял надежду на

выздоровление, обратиться в центр «Цун-Хва», — предлагает С. Б.

«Несколько лет страдала тромбозом глубоких вен. Неоднократно лечилась, ездила в санатории, но увлы... результаты были не такими, как хотелось бы. Посоветовали обратиться к специалистам центра «Цун-Хва». И хочу сказать, что эффект от нетрадиционных методов лечения был лучше, чем от традиционных. После седьмого дня проводимых процедур величина ноги заметно уменьшилась, стали рассасываться венозные узлы и кровоналития, — сообщила Л. Р. — Курс лечения намерена повторить».

В. Г.: «Избавиться от бронхиальной астмы, мучившей меня долгие годы, мне помогли только в центре «Цун-Хва». Я очень благодарна врачам за их золотые руки и доброе сердце».

Н. Т.: «В центр восточной медицины я обратился как в последнюю инстанцию в надежде на то, что там мне налезат остеохондроз. И моя надежда оправдалась. Воли в ногах и пояснице от сеанса к сеансу уменьшались, а после второго курса лечения вообще исчезли. Кроме того здесь

подлечили мне острый панкреатит и хронический холецистит, с которым не раз попадал в стационар».

В. И.: «Язву двенадцатиперстной кишки вылечили в центре иглоукалывания. Чувствую себя прекрасно. Жене вылечили здесь же артроз коленного сустава. Очень довольны чуткостью и вниманием врачей «Цун-Хва»».

С. И.: «Несколько лет уже страдаю простатитом. Испытывал муки при мочеиспускании. Появились проблемы в половой жизни. После лечения в «Цун-Хва» все это уже в прошлом».

Р. Т.: «Боли в позвоночнике исчезли после того, как прошел два курса в «Цун-Хва». Остеохондроз теперь не беспокоит».

«Огромное спасибо специалистам центра восточной медицины «Цун-Хва», которые помогают больным людям избавиться от тяжелых недугов, возвращая им здоровье и жизненную энергию, — пишет В. Г. — Прекрасно, что в нашем городе есть такой центр, куда могут обратиться все, кому не помогают в исцелении наши традиционные таблетки, уколы, микстуры».



Читайте в выпуске:

- ★ КОМУ, КАК И КТО ПОМОГАЕТ.
- ★ СОТРУДНИЧЕСТВО: УЧИЛИЩЕ И ЗАВОД.
- ★ СКАУТИНГ — ОН ЕСТЬ УЖЕ И В НАХОДКЕ.
- ★ ПОЧЕМУ НЫНЧЕ ЛЮДИ НЕ ХОДЯТ В КИНО?
- ★ ЛОВИТСЯ РЫБКА БОЛЬШАЯ И МАЛЕНЬКАЯ... А МОЖНО ЕЕ УПОТРЕБЛЯТЬ?
- ★ ВОЗМОЖНОСТЬ И ХОРОШО ОТДОХНУТЬ, И ВКУСНО ПОЕСТЬ.
- ★ ТЕПЛАЯ ВОДИЧКА В КРАНАХ — РЕДКОСТЬ... ВОТ И ДУМАЕШЬ, КАК ПОМЫТЬСЯ?

Милосердие

РУКОЮ ПОМОЩИ НУЖДА ОТВОДИТСЯ

Адрес городского управления социальной защиты населения и путь к нему хорошо известны многим горожанам. Здесь решаются все пенсионные вопросы, оказывается помощь малообеспеченным семьям и гражданам и всем, кому положена по закону социальная защита. Прошел очередной год в работе этой структуры городской администрации. Что удалось сделать, кому и как помочь? На эту тему наш корреспондент беседует с начальником управления Владимиром Викторовичем БУРНАСОВЫМ.

— Владимир Викторович, какие категории населения находятся под опекой управления и сколько их в городе?

— На учете у нас состоят 32025 пенсионеров, 920 из них — одинокие, 3943 инвалиды, 205 многодетных семей, 3395 малообеспеченных, 2250 одиноких матерей, 1100 участников Великой Отечественной войны, в том числе 700 инвалидов, 11311 труженников тыла и 134 семьи погибших.

— Какие службы оказывают помощь и социальную защиту этих людей?

— Кроме отделов пенсионного, материнства и детства в структуре управления находятся службы социальной помощи на дому, срочной помощи, предназначенной оказывать медицинские услуги. Помимо дома-интерната для престарелых в городе в мае прошлого года открылся ночлежный дом, в декабре — детский реабилитационный центр для детей-инвалидов. Новое помещение получила врачивно-трудовая экспертная комиссия. Выделены новые помещения городским обществам инвалидов и слепых, Дому труда инвалидов и ТОО «Грот».

— Минувший год прошел под эгидой 50-летия Победы и 45-летия Находки. В чем выразилась работа вашего ведомства в связи с этими событиями?

— На все мероприятия, посвященные этим датам, было израсходовано 700 миллионов. Были обследованы условия жизни более 1000 участников и инвали-

дов войны. Каждому при вручении юбилейной медали «50 лет Победы» выдавался талон на получение продуктов питания в магазинах на 100 тысяч, а труженникам тыла — на 50 тысяч рублей. Более двухсот человек воспользовались бесплатными бытовыми услугами по ремонту одежды, техники, автомобилей, квартир. В санаториях края и городских профилакториях поправили свое здоровье 293 пенсионера, в том числе 264 ветерана войны. В городе — 93 бывших узника фашистских лагерей. 27 человек принудительно трудились в годы войны в Германии. Эти люди также не оставлены без внимания и помощи.

— Какие виды помощи оказаны малообеспеченным гражданам и одиноким пенсионерам?

— Кроме чисто финансовой поддержки малообеспеченные люди получили от спонсоров города бесплатно одежду, обувь. Одинадцать тысяч пенсионеров — гуманитарную помощь по линии католической службы США. Трестам тридцати шести одиноким пенсионерам доставлено топливо, восьмидесяти трем — отремонтированы холодильники и телевизоры, на все эти услуги было израсходовано 5,6 миллиона рублей. В течение года ежеквартально около трех тысяч малообеспеченных пенсионеров получали компенсации из средств пенсионного фонда. На эти цели израсходовано 1,8 миллиарда рублей.

— В городе достаточно много многодетных семей

и матерей-одиночек. Как управление помогает им в решении социальных проблем?

— В течение всего минувшего года отдел материнства и детства продолжал обследование таких семей. Сумма дотаций им составила 355,9 миллиона рублей. На организацию летнего отдыха детей было выделено 36 миллионов, в санатории «Строитель» прошел лечение 41 ребенок, при этом с ними находились и мамы.

— Особо нуждаются в социальной защите и помощи инвалиды. В чем выразилась она в нашем городе?

— Для 52 человек управления приобрело кресла-коляски южнокорейского производства, 18 инвалидов в течение года получили автотранспорт. Не остается наша служба в стороне и в тех случаях, когда в этих обществах проводятся мероприятия — помогаем с транспортом, выделяем средства.

— Кстати, минувший год, насколько известно, стал для ваших подопечных весьма активным в организации всевозможных мероприятий...

— Да, их было достаточно много. Прошли День семьи, День защиты детей, День пожилого человека, День инвалидов, вечера отдыха, благотворительные обеды, детские утренники.

— И при всем этом город не забыл даже про бомжей.

— За помощью в управление обратились в прошлом году 120 дезадаптированных лиц. Им выдавали единовременные денежные суммы, талоны на питание, одежду, обувь. В Доме ночного пребывания побывало 217 человек.

— Каковы планы на этот год?

— Совершенствуя работу отделов, укрепляя по возможности материальную базу, обратим особое внимание на реализацию Закона об инвалидах. Не забудем, конечно, и другие категории горожан, которым нужна наша помощь.

Интервью провела
Раиса НИКУЛИНА.

Живём мы по-соседски

ИЗДАВНА Приморский судоремонтный завод был связан тесными шефскими контактами с Дальневосточным мореходным училищем. Да и как им не быть, если они расположены по соседству. В былые времена многие выпускники занимали рабочие места на заводе. А специалисты завода преподавали в училище. ПСРЗ зачастую оказывал материальную помощь ДМУ. А курсанты помогали соседям по хозяйству.

Во время перестройки эта связь оборвалась. Но в прошлом году появились первые ласточки былого сотрудничества. К нашей просьбе к генеральному директору АО «ПСРЗ» Н. Заварзину о передаче некоторого оборудования акционеры отнеслись с пониманием. Училищу нужны в основном небольшие станки: токарный, сверлильный, наждачный, а также траповая лебедка и другие механические узлы. Отремонтировав бывшие в употреблении станки под руководством начальника механической службы С. Нукалова и механика блока Н. Корневой, шефы доставили их бесплатно в наше учебное заведение. Теперь курсанты могут использовать эти станки для технического творчества.

Кроме этого есть договоренность, что руководство АО «Приморский завод» поможет нам организовать кабинет курсового проектирования. Мы надеемся, что финансовые возможности судоремонтников позволят им осуществить это благое намерение.

А сами в перспективе настраиваемся на подготовку кадров среднего звена для различных подразделений завода.

В. ТАРАСОВ,
преподаватель ДМУ.

Скаут выходит на тропу

СКАУТ — знакомое и незнакомое слово. Многие слышали его от родителей, некоторые узнали о нем из книг, фильмов. Совсем недавно в нашем городе при поддержке комитета по делам молодежи и детства создана Находкинская организация скаутов.

Скаутинг — это движение в движении. Оно развивается, адаптируется и действует повсюду с учетом местных условий. Скаутское движение в соответствии со своей целью, принципами и задачами открыто для всех, вне зависимости от расы или вероисповедания.

Около 30 находкинских детей и подростков решили попробовать свои силы в скаутинге. Не каждому удается сдержать обещание скаута, но каждый может испытать себя. Руководитель младшей группы скаутов Людмила Бекетова вместе со своими ребятами побывала во Владивостоке на семинаре по развитию этого движения в Приморском крае. Наши юные скауты поделились опытом своей работы, рассказали, чем они занимаются у себя в группе, поведали о походах на гору Чиндалаз и скалу Замок.

После деятельности скаутов не ограничено. Для взрослых — это большой шанс помочь подрастающему поколению. Благодаря своей деятельности в скаутском движении родители могут получить ценную подготовку и опыт, которые станут двигателем их собственного развития. При вступлении в эту организацию и взрослые, и дети должны сами принять решение, нужно им это или нет.

О скаутинге можно говорить много, и всех желающих, кто хочет попробовать себя, свои силы, поближе познакомиться с движением, мы приглашаем по адресу: Заводская, 6, центр детского и юношеского туризма или телефон 5-99-20.

Геннадий ЧЕЧЕНЯ,
заведующий организационно-массовым отделом
центра детского туризма.

Что? Где? Когда?

На снимках — природа

«Маленькие тайны зеленого мира» — так называется выставка цветного фото, открывшаяся в малом зале музейно-выставочного центра «Находка». Автор представленных работ — Владимир Манаев, руководитель кружка центра детского туризма.

Количество снимков совсем небольшое — их 30. Но они дают представление о красоте нашей уникальной природы. Внимательный глаз фотомастера замечает многое из того, мимо чего порой мы проходим равнодушно, он как бы призывает нас — берегите все живое на земле. На его снимках — синицы и сороки, полз амурский и полоз полосатый... И, конечно, цветы, деревья,

Анна МИХАЙЛОВА.

И зазвучит саксофон...

В последние годы духовая музыка звучит все реже в радио, телепередачах. И напрасно. Показать прекрасные возможности духовых инструментов решили преподаватели Находкинского музыкального училища Виктор Задков и Ольга Тулинова.

Девятого февраля в салоне классической музыки (первая школа Владивостокская, 12) состоится вечер «Звучит саксофон». Горожанам предоставляется возможность послушать произведения западноевропейских композиторов XVIII века, современные мелодии.

Устроители мероприятия позаботятся о том, чтобы ветераны войны и труда смогли бесплатно посетить салон.

Ольга ЧИКИЛЬДИНА.

● Социальный репортаж

ПОТЕРЯННАЯ «РУСЬ», или О том, как в кинотеатре вам предлагают... мебель

НЕ В СТОЛЬ отдаленные времена для всех горожан пребывание в кинотеатре «Русь» было любимым местом досуга. Почти четверть века назад начал он свою работу. За эти годы его посетили порядка трех миллионов зрителей. Хождение в кино выливалось в настоящие праздники для находкинцев, среди которых это искусство было самым популярным. Настоящий переполох был в городе во время зрелищных премьер новых фильмов. Здесь устраивались художественные и фотовыставки, декоративно-прикладного искусства, осеннего урожая, цветов, пчеловодства, предметов народного творчества, общегородские торжественные мероприятия, фестивали японского и корейского кино. Одним словом, всегда царил праздник.

ВТОРОЕ рождение «Руси» произошло, когда провели ремонт, интерьер украсила южная декоративная растительность. Это был один из самых красивых кинотеатров края, очаг культуры и гордость находки.

За последние три-четыре года жизнь в «Руси» заметно затухла.

Сегодня остро стоит вопрос, как возродить былую славу некогда популярного учреждения. Редкие, случайные посетители бывают здесь: большинство людей проходят стороной. Однажды зашел мимоходом. На экране, как стало обычно, демонстрировался американский фильм. В зале — всего два человека. Пустынно, холодно, неуютно. Даже при сравнительно невысоких ценах на

билеты некоторые сеансы срываются из-за отсутствия зрителей. В чем же дело? Неужели в бюджете города нет средств, чтобы поддержать единственное учреждение подобного типа? Находка в крае — единственный город, где осталось всего два кинотеатра, остальные давным-давно закрыты. Неизвестна дальнейшая судьба бывшего кинотеатра «Волна». В «Спартаке» уже не работает даже игорное заведение. В «Буревестнике» после длительного ремонта все равно сыпалась штукатурка, и его срочно закрыли. «Прибой» передан детям. Дома культуры перепрофилировались и превратились в пустыющие заведения.

Трудно, однако, упрекнуть работников кинотеатра

«Русь» в равнодушии, безразличии к делу. Лариса Муравьева, Вера Мареева, Магдалина Кудрявцева, Валентина Курсанова и другие (всего пятнадцать человек) проработали здесь по 20—25 лет. Хотя и получают мизерную зарплату, а жалко им терять любимую работу, помнят они лучшие времена в жизни местного кино. Между тем грядущее остается под большим вопросом, и они опасаются оказаться в случае закрытия на улице.

Ежемесячно в «Руси» демонстрируется 8—10 фильмов, в основном, американских. Репертуарную политику диктуют не работники кинотеатра. Какой дадут фильм в крае — такой и демонстрируют. Оплату производит кинотеатр, почти половину вырученной суммы перечисляя в краевой кинопрокат. В ноябре сделали заявку на демонстрацию фильма «Ширли-мырли», но так его и не получили. Пускать картину в прокат после того, когда он был показан по теле- и видеозканам, не было смысла. «Русь» страдает от недостатка отечественных фильмов, которые пользуются большей популярностью сегодня, нежели зарубежные. Так кинотеатр теряет свою аудиторию. В том же ноябре, например, здесь побывало всего 300 зрителей, дав выручку немногим более полумиллиона рублей. Порой нечем

заплатить за внутренние расходы. А здесь давно проржавели трубы, система отопления нуждается в капитальном ремонте, поэтому в зале нередко холодно. Благо, администрация осенью выделила толлику денег, и был проведен текущий ремонт.

Нужно сказать и о заезжих гастролерах, что также поднимет интерес у зрителей. Как-то один из актеров был в Партизанске. Оттуда везут: если не соберете три миллиона рублей, то он не выйдет на сцену. Один из певцов запросил невероятную сумму за один концерт: билет был по карману лишь избранным. В результате зал был полупустой, прока от таких гастролей мало. Лучше билет сделать вдвое дешевле — и зал бы был полным, интереснее и артисту, и зрителю. А так не хватило денег, чтобы заплатить за свет и другие услуги.

Недавно с обращением к депутатам краевой Думы «Да не погибнет культура России!» выступила группа заслуженных работников культуры России из Находки: Л. Матяш, Л. Крутовская, А. Аношко, Ю. Горбуль, О. Петухин и другие. «Понимая, с какими трудностями сталкивается депутатский корпус при формировании и распределении статей бюджета, мы все же призываем: уважаемые народные избранники, сделайте все возможное для выполнения закона о культуре и тем самым дайте возможность стабильно работать важнейшей отрасли».

Сегодня они с надеждой что еще не все потеряно, ждут ответа. Ждут его и в «Руси» — вдруг так случится, что перемены к лучшему не за горами.

Анатолий ЦВЫХ.

выдал интересующую информацию. По данным, которыми он располагает, вода нашей бухты, особенно возле промышленных предприятий, перенасыщена сверх-всяких норм кадмием, цинком, хромом и солями других металлов. А в донных илистых отложениях очень большая концентрация нефтепродуктов. Исходя из этого каждый воден распорядиться своим здоровьем по собственному усмотрению. То бишь есть или не есть рыбу, пропитавшуюся сверх меры элементами таблицы Менделеева. А на городских базарах соответствующим службам нелишне бы проверять качество продаваемой свежемороженой рыбы.

И еще один вопрос. Уж поскольку тяга людей к подледному лову есть и будет, почему бы этому сообществу рыбаков вкуче с санэпидслужбой и экологами не определить места, где рыба не столь пропитана вредными веществами. Да оборудовать бы теплыми вагончиками, привлекая туда и спасателей-профессионалов. И риску меньше, и здоровья больше. Но пока выезжаем на русском «авось».

Раиса ВЯТКИНА.

● Ресторанный сервис «Евразия» — континент. В центре нашего желудка

СРЕДИ МИРСКОЙ СУЕТЫ едва ли не главное наслаждение — возможность вкусно поесть. Эту истину ценой собственной жизни подтвердил баснописец Крылов, скончавшийся от переедания. В теперешнее время нам подобное не грозит. И все же иногда можно позволить себе, своим близким или друзьям небольшую отдушину. Не только в день, предположим, рождения, а иногда — по настроению, с родственниками, друзьями по работе или деловыми партнерами.

Ресторан «Евразия» отвечает всем этим требованиям. Во-первых, здесь кормят действительно вкусно. Во-вторых, под степенный (если не купеческий, то в любом случае изысканный) антураж: в каждой изолированной кабинке помещается до пяти посетителей. Ну а если их больше, предлагается банкетный зал. Взору ничто не мешает — разговор идет степенно, под хорошие закуски и напитки.

...Действо в «Евразии» начинается с порога, где вас встретят и проведут до столика. Предупредительный официант, которого можно всегда вызвать звонком, вначале принесет влажную горячую салфетку, дабы освежить ваши руки. Все — как в лучших домах Лондона. А может быть, даже и лучше, потому что не в каждом доме и не в каждом ресторане Находки вас будут готовы принимать и обслуживать до пяти утра. Или доставить по звонку в офис или в вашу квартиру изысканные блюда.

Меню «Евразии» впечатляет. Потребуется несколько посещений, чтобы как следует изучить кухню, предлагаемую шеф-поваром Раисой Пак и заведующей производством Анисией Цой. В меню на день посещения я насчитал восемь фирменных блюд (в том числе шницель, салат и печенье, которые объединило название «Евразия»), 11 холодных закусок, 19 салатов, 14 видов супов, пять рыбных и 22 мясных горячих блюда, 9 блюд из птицы и дичи, 19 блюд корейской кухни, не говоря о сладком, мороженом и, конечно же, спиртном. Цены демократичны — можно выбрать, скажем, острую морковку за семь тысяч или хе из осьминога за 48. Борщ за шесть или свиному аппетитно за 33 тысячи (последняя удается поварами особенно — сам пробовал). Все удовольствие обойдется на одного человека в среднем в сто тысяч рублей.

Подробно рассказывать о кухонном изобилии «Евразии» не стоит — лучше один раз увидеть и попробовать, чем сто раз услышать. А те, кто увидел и попробовал, обязательно заглянут сюда еще раз.

Валерий БЕЛЬЦОВ.

● Есть проблема

ЭТА КОРЮШКА СЪЕДОБНА?..

КАК ТОЛЬКО на бухтах и реках становится лед, тысячи рыболовов-любителей устремляются на подледный лов. У каждого из них излюбленные и проверенные многолетним опытом места. Для многих находкинцев таковым стала акватория в районе причалов Приморского завода. Нынче этих, как их прозвали в народе, «пингвинов» тоже там немало. И не было бы в том никакого вреда, окромя пользы, если бы не возникало некоторых сомнений.

В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ следует вспомнить, что лед на бухте не так уж и прочен. Один неосторожный шаг и можно запросто оказаться в стывлой воде. Что, кстати, не раз случалось уже в нынешнем сезоне. В таком разе не помешала бы организация на берегу дежурства специальной спасательной службы. Но на территории данного предприятия ее никто и не помышляет размещать. Во-первых, потому что на подледный лов рыбы здесь разрешение никем не давалось. Процесс носит самостийный характер на свой страх и риск. Кроме того, вход на территорию завода, как известно,

разрешен только его работникам для производственной деятельности, а не для отдыха.

Как же тогда проникают сюда рыболовы?

— Через дырки в заборах, — говорит начальник службы безопасности АО «Приморский завод» Сергей Лебедев. — Через проходные мы рыболовов не пропускаем. Однако проникают. В минувшую субботу собралось на льду более 500 человек. Периодически их выставляем за ворота, делаем внушение, а они опять появляются. С этой «стихией» бороться мы еще не научились.

А может, и не надо бороться? Если рыба, вылов-

ленная в том месте, пригодна к употреблению, то проще придать процессу организованный характер. Но в том-то и дело, что возникают сомнения в пищевых качествах корюшки, наваги, камбалы, гуляющих в тех водах. Чтобы точно знать, есть или не есть ту рыбу, обратимся в центр санэпиднадзора за разъяснениями.

— По телефону и в один момент информацию дать не можем, — говорит врач коммунального отдела центра Е. Сорока. — Сделайте нам официальный запрос, мы возьмем данные в трех наших отделах и дадим вам официальный ответ.

Запрашиваем официально. Ждем день, другой — ответа нет. Неужели больше никто в городе не знает, можно есть ту корюшку или нет? Оказывается, есть специалисты, сведущие в данном вопросе. Эксперт республиканского экологического союза Юрий Наумов, работающий в Дальморгеологии, с ходу

● И в шутку, и всерьез Не спешите мылиться...

ТЕ, КТО пошустрей да порезвей, в баню ходят. А нам, инвалидам и калекам, как быть? Теплая водичка в кранах — редкость. Как-то, видимо, баз золотой рыбки не обошлось, потекла водичка. Я поспешно бросился в ванную, успел голову вымыть, а туловище только намылить, а тут зажурчало в кране, струя тоньше балалаечной стала и исцезла. Тут вспомнил народную поговорку: «Не мылся, мыться не придется». Вытерся, пошел звонить в котельную, а там отвечают, мол, давления нет, к Деду Морозу обращайтесь или к городскому начальству.

Нагрел я воды имеющимися электроприборами и домойлся. А затем письмо в газету решил написать, дать советы горожанам. Первое — с появлением чуть-чуть теплой воды не бросайтесь раздеваться и лезть в ванну, иначе вас может постигнуть такая же участь, как и меня. Предварительно выясните — на какой срок дали воду. Поставьте рядом с собой телефон, чтобы в случае чего звонить... тепло. Не помешают валенки и шуба. Помните, грипп свирепствует. Болезнь нешуточная. Уважаемые сотрудники «НР», обязательно напечатайте мое письмо, этим вы сохраните здоровье многих людей.

Н. ТИХОНОВ,
ветеран войны и труда,
инвалид второй группы.

РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ТЕЛЕФОН: 4-72-09
ФАКС: 4-32-30

УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ И ГОСПОДА!
Центр теле-, видео-, аудио-, бытовой техники «ЭЛЕКТРОНИКА» приглашает вас посетить свой павильон.

АКЦИОНЕРНАЯ СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ «НАХОДКА»
продает помещение магазина «ЛЭНГРИ», общая площадь 67 кв. м.

Магазин «ГРАФИКА» (Луначарского, 8) реализует БОЛЕЕ 300 ВИДОВ КАНЦТОВАРОВ.

[Н 181] РЕАЛИЗУЕМ ОПТОМ муку пшеничную в-с производства Алтая, клейковина 31,2 проц.

МАГАЗИН «ПАЗА»
[Н 97] РЕСТОРАН «ЗАЛИВ АМЕРИКА»
Всегда в наличии стиральные машины «Индезит».

ПО ЗАЯВКЕ ЗАКАЗЧИКА: изготовим и установим оконные блоки, рамы, ограждения балконов и лоджий с остеклением.

[Н 191] Производим БУРЕНИЕ СКВАЖИН организациям и частным лицам для водоснабжения.

[Н 196] ЮК-63 [АДВОКАТЫ РОЩИНЫ] — квалифицированная правовая помощь юридическим лицам и гражданам по любым вопросам.

МЕНЯЮ

[М 63] 2-комн. кв. с допл. на 3-комн. в р-не о. Соленого, Бархатной, 1 и последний эт. не предлагать.

кв. м, гор. вода) или гостинку [12 кв. м, 3 эт., балкон, гор. вода] на 1, 2, 3-комн. с доплатой; к. т. 5-76-47.

Представительство компании «НЕСТЛИ»
на Дальнем Востоке и Восточной Сибири ищет дистрибьютеров и приглашает к долгосрочному сотрудничеству серьезные компании.

КУРСЫ ПОДГОТОВКИ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ «В», ВЕЧЕРОМ.
Справки по тел. 5-74-79 с 9 до 19 час.

Выставка мебели АО «АРТЕММЕБЕЛЬ»
продолжает свою работу. Здесь вы можете: — выбрать на свой вкус наборы мягкой мебели, стенки, кровати, шкафы, прихожки;

РЕМОНТИРУЙТЕ ТЕЛЕВИЗОРЫ!
[Р 159] Производится срочный ремонт телевизоров и импортной техники на дому.

[Н 185] 17 февраля СЕАНС КОДИРОВАНИЯ проводит ученик А. Р. Довженко врач-психотерапевт Журбенко С. К.

ОПТОВАЯ ПРОДАЖА парфюмерно-косметической продукции по ул. Ленинской, 22 в здании ДКМ.

[Н 165] ПРЕДПРИЯТИЕ ИЗГОТОВИТ качественно и в короткие сроки: балконные, оконные рамы с остеклением и установкой, плинтус, штапик, облицовку.

зал 13 кв. м, гор., хол. вода, 1 эт., солнеч.) за 9 тыс. дол. Т. 2-59-78.

ПРОДАМ

ВСЕГДА в ПРОДАЖЕ КВАРТИРЫ НА ЛЮБОЙ ВКУС. Т. 4-23-52.
ПРОДАЖА квартир по безналичному расчету; т. 4-67-75.

[П 265] Рефрижератор «Т. Таун Айс» г-п 830 кг, б-пр.; а-м «Т. Марк II» 87 г., б-пр., 5 ЭКО; кап. гараж в районе х-завода; кухонный меб. гарнитур пр-во Юж. Кореи. новый, Недорого. Т. 4-75-69.

К СВЕДЕНИЮ РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ «НР»!
Реклама от организаций и фирм
Стоимость 1 кв. см в газете «Находкинский рабочий» 8500 руб. плюс 20 процентов НДС, плюс 5 процентов налог на рекламу.

ООО «ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ КОМПАНИЯ «МЕТАЛЛ» реализует профнастил С21, С35, Н75.
Адрес: г. Хабаровск, ул. Перспективная, 38.

[Н 188] ОТЕЛЬ «ДИАЛОГ—ИНВИТ» для гостей и жителей города Находки предлагает: — комфортабельные одвоместные номера; — международную спутниковую связь;

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ магазин в п. Волчанец, торговая площадь 88 кв. м. Обращаться по тел. 4-45-34 в раб. вр., по тел., 2-76-74 после 19 час.

[П 279] Кап. гараж на две а-м с погребками за роддомом. Т. 4-41-50.

РАЗНОЕ

[Р 101] ОФОРМЛЕНИЕ ДОКУМЕНТОВ при купле-продаже квартир за 1 день; т. 4-67-75.
[Р 38] ТРЕБУЕТСЯ водитель категории «Б», «Д», с личным м-автомобилем (пасс., дизель); т. 2-58-20 с 9 до 10.

87 г. независимая подвеска, Р. т.: 4-06-23, д. т. 5-82-80.
[Р 151] СДАМ в аренду пашню 2 га в с. Вл.-Александровском. Т. 94-1-40.
НАШЕДШЕГО документы на имя Абрамова М. К. прошу позвонить по тел. 4-63-57.

ТЕЛЕЭКРАН НЕДЕЛИ

РАДИО - НАХОДКА
СВ 684 кГц

692900, г. Находка, ул. Пирогова 17

Тел./факс 2-38-53

АКВ Банк Находка, р/с 467611 МФО 241557

ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

5.00 Телеутро. 8.00 Новости. 8.15 «Секрет тропиканки». 9.05 Поле чудес. 9.55 Человек и закон. 10.20 Мультфильм. 10.30 Угадай мелодию. 11.00 Новости. 11.10 Сохрани себя. 11.50 Комедия «Исповедь невидимки». 13.30

ВТОРНИК

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

5.00 Телеутро. 8.00 Новости. 8.15 «Секрет тропиканки». 9.05 Мы. 9.45 Смехопанорама. 10.15 М-ф. 10.30 Угадай мелодию. 11.00 Новости. 11.10 Мы и рынок. 11.50 «Люди и манекены». 4-я се-

СРЕДА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

5.00 Телеутро. 8.00 Новости. 8.15 «Секрет тропиканки». 9.05 Тема. 9.45 В мире животных. 10.20 М-ф. 10.30 Угадай мелодию. 11.00 Новости. 11.10 Контакт. 11.50 Серил «Противостояние». 1-я серия. 12.55 М-ф. 13.05

ЧЕТВЕРГ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

5.00 Телеутро. 8.00 Новости. 8.15 «Секрет тропиканки». 9.05 В поисках утраченного. 9.45 Клуб путешественников. 10.30 М-ф. 10.40 Смак. 11.00 Новости. 11.10 Под крышей мира. 11.50 «Проти-

ПЯТНИЦА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

5.00 Телеутро. 8.00 Новости. 8.15 «Секрет тропиканки». 9.05 Один на один. 9.45 Играй, гармоны! 10.15 М-ф. 10.25 Пока все дома. 11.00 Новости. 11.10 От пятницы до пятницы. 11.50 «Про-

СУББОТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.45 Телеканал «Подъем!». 7.45 Слово пастыря. 8.00 Новости. 8.10 «Подъем!». 9.30 Не зевай! 10.00 Утренняя почта. 10.35 Смак. 10.55 Театр на Малой Бронной. 12.10 Х-ф «Печки-лапочки». 14.00 Ново-

ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.50 Тираж «Спортлото». 7.00 Телеканал «Подъем!». 8.00 Новости. 8.10 «Подъем!». 9.25 Пока все дома. 10.00 Утренняя звезда. 10.45 М-ф. 11.15 Из первых рук. 11.25 Служу России! 11.55 Играй, гармоны! 12.25 В городе Н.

«Ералаш». 14.00 Новости. 14.20 Чудовищная сила. 14.40 Марафон-15. 15.00 Звездный час. 15.35 «Элен и ребята». 16.00 Джем. 16.30 Семь дней спорта. 17.00 Новости. 17.20 «Секрет тропиканки». 18.10 Час пик. 18.35 Угадай мелодию. 19.00 Мы. 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 Вре-

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.30 Время деловых людей. 9.00 Вести. 9.20 Что день грядущий... 9.25 Требуется...

13.10 «Т.С.Н.». Серил. 14.00 Новости. 14.20 Чудовищная сила. 14.40 Кварете «Веселая квампания». 14.50 Мультитролли. 15.10 Волшебный мир, или Синема. 15.35 «Элен и ребята». 16.00 До шестнадцати и старше. 16.30 Семь дней спорта. 17.00 Новости. 17.20 «Секрет тропикан-

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

«Т.С.Н.». Серил. 14.00 Новости. 14.20 Чудовищная сила. 14.40 Кактус и К°. 14.50 До-ми-соль. 15.10 Зов джунглей. 15.35 «Элен и ребята». 16.00 Тет-а-тет. 16.30 Семь дней спорта. 17.00 Новости. 17.20 «Секрет тропиканки». 18.10 Час пик. 18.35 Угадай мелодию. 19.00 В поисках утрачен-

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

ного. 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 Время. 20.30 Операция. 20.50 Х-ф «Майерлинг». 23.05 Муз. обоз-92. 23.50 «Т.С.Н.». Серил. **ВТОРАЯ ПРОГРАММА** 8.30 Время деловых людей. 9.00 Вести. 9.20 Что день грядущий... 9.25 Требу-

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

твостояние». Серил. 13.05 «Т.С.Н.». Серил. 14.00 Новости. 14.20 М-ф. 14.40 «Человек за ширмой». Ч. 2-я. 15.00 М-ф. 16.30 Семь дней спорта. 17.00 Новости. 17.20 «Секрет тропиканки». 18.10 Дикое поле. 18.25 Человек и закон. 18.55 Поле чудес. 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 Время. 20.45 «Де-

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

сти. 14.20 В мире животных. 15.00 Окно в Европу. 15.30 Бомонд. 15.50 «Ералаш». 16.10 Счастливый случай. 17.00 Новости. 17.20 Телескоп. 18.00 Х-ф «Судьба». Часть 1-я. 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 Время. 20.45 «Судьба». Часть 2-я. 21.55 Брайринг. 22.45 Худ. фильм

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

12.55 Под знаком «Пи». 13.30 Серил «Пираты». 14.00 Новости. 14.20 Са-модержцы российские. 15.20 Клуб путешественников. 16.05 Как-то раз. 16.15 Мультфильм «Вверх». 17.00 Новости. 17.20 «Ералаш». 17.40 Смехопанорама. 18.10 Песня-96. 18.55 КВН. 21.00 Воскресенье. 22.00 «Детек-

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

тивное агентство «Лунный свет». Серил. 22.50 Любовь с первого взгляда. **ВТОРАЯ ПРОГРАММА** 9.00 Вести. 9.25 Что день грядущий... 9.30 Телеремок. 9.45 Первый дубль. 10.00 Наш сад. 10.30 Твои возможности, человек. 11.10 Завтрак для чемпионов. 11.30 Аты-

Русское лото. 10.10 Ритмика. 10.25 Всего понемногу. 11.15 Телегазета. 11.20 Новая линия. 11.35 Ключевой момент. 11.45 Милицейская хроника. 12.00 Вести. 12.30 Гладиаторы. ПТ. 17.00 Телефильм. 17.25 Сказка за сказкой. 18.05 Худ. фильм «Долговязый Джон Сильвер». 2 серии. 19.50

8.30 Время деловых людей. 9.00 Вести. 9.20 Что день грядущий... 9.25 Требуется... 9.30 Ритмика. 9.45 Ключевой момент. 9.55 Муз. эксперим. 10.05 Волшебный школьный автобус. 10.35 Новая линия. 10.50 Милицейская хроника. 11.00 Вести. 11.30 Телегазета. ПТ 17.10 М-ф. 17.35 Худ.

8.30 Время деловых людей. 9.00 Вести. 9.20 Что день грядущий... 9.25 Требуется... 9.30 Ритмика. 9.45 Дамское танго. 10.35 Милицейская хроника. 10.45 Крестьянский вопрос. 11.05 «Санта-Барбара». 12.00 Вести. 12.30 Телегазета. 12.35 Новая линия. 12.50 Шаг из круга. ПТ 17.05 Домашний зоосад. 17.25 Здравствуй, японский язык. 18.05 «Петербургские тайны». 17-я

Требуется... 9.30 Ритмика. 9.45 Всего понемногу. 10.25 Телегазета. 10.30 Новая линия. 10.45 Крестьянский вопрос. 11.05 «Санта-Барбара». 12.00 Вести. 12.30 Чрезвычайный канал. 12.40 Самая легкая лодка в мире. ПТ 17.00 Уроки радости. 17.25 Новая линия. 17.55 Телефильм. 18.20 Встре-

грядущий... 9.25 Требуется... 9.30 Ритмика. 9.45 Всего понемногу. 10.35 Милицейская хроника. 10.45 Крестьянский вопрос. 11.05 «Санта-Барбара». 12.00 Вести. 12.30 Чрезвычайный канал. 12.40 Самая легкая лодка в мире. ПТ 17.00 Уроки радости. 17.25 Новая линия. 17.55 Телефильм. 18.20 Встре-

хоккей. ПТ 12.00 «Придите поздравления». 13.30 Футбол без границ. 14.10 Пирамида. 15.00 Вести. 15.30 Де-факто. 15.45 «Эмили». 9-я серия. 16.40 Сигнальный экземпляр. 16.50 Гладиаторы. 17.40 Река времени. 17.50 Мыльная опера. 18.10 Как жить будем? ПТ 18.55 «Петербургские тайны».

баты... 12.00 Вести. 12.15 Парламентская неделя. 13.00 Книжная лавка. 13.30 Звезды мирового экрана. 14.20 Театр моей памяти. 14.50 Клип-антракт. 15.00 Вести. 15.30 Не вырубать... 15.45 «Эмили». 10-я серия. 16.40 Горячая десятка. 16.55 В мире животных. 17.55 Чемпио-

5 ФЕВРАЛЯ

Фильм-концерт. 20.00 Местное время. 21.00 Вести. 21.25 «Своевременная смерть». Худ. фильм. Ч. 1-я. 22.30 Река времени. 22.35 Клип-антракт. 22.45 Момент истины. 23.35 Репортер. 23.50 Автомиг. 00.00 Вести. 00.25 «Спрут-5». 7-я серия. 01.30 Чемпионат по биатлону. 20 км. Мужчины.

6 ФЕВРАЛЯ

фильм «Верьте мне, люди». 19.30 Заповедано. 19.50 Власть. 20.00 Местное время. 21.00 Вести. 21.25 Подробности. 21.35 Худ. фильм «Мэки-нож». 23.45 ЭРС. 00.00 Вести. 00.25 Автомиг. 00.30 Рек-тайм. 00.45 «Спрут-5». 8-я серия. 01.50 Река времени.

7 ФЕВРАЛЯ

серия. 19.00 Вираз. 19.15 Дамское танго. 19.45 Факс. 20.00 Местное время. 21.00 Вести. 21.25 Подробности. 21.35 Никто не забыт. 21.40 «Санта-Барбара». 22.35 Городок. 23.10 Чрезвычайный канал. 00.00 Вести. 00.25 Автомиг. 00.30 Чемпионат мира по биатлону. 01.45 Река времени.

8 ФЕВРАЛЯ

чи. 18.45 «Петербургские тайны». 18-я серия. 19.40 Террис. 20.00 Местное время. 21.00 Вести. 21.25 Подробности. 21.35 «Санта-Барбара». 22.35 Маскишоу. 23.10 Киноафиша. 23.25 Домино. 00.00 Вести. 00.25 Автомиг. 00.30 Антреприза. 01.15 ЭКС. 01.25 Аниматек. 01.55 Река времени.

9 ФЕВРАЛЯ

жебе — честь. 19.20 Престиж. 19.50 Контрамарка. 20.00 Местное время. 21.00 Вести. 21.25 Подробности. 21.35 «Санта-Барбара». 22.35 Анализ недели. 23.10 «К-2» представляет: «САС». 00.00 Вести. 00.25 Автомиг. 00.30 Оставайтесь в шляпе. 01.00 Река времени. 01.05 «Когда опаздывают в загс». Худ. фильм.

10 ФЕВРАЛЯ

19-я серия. 19.50 Чемпионат мира по биатлону. 21.50 «Комедия положений». 22.20 Вечер с Л. Леицено. 23.50 Автомиг. 00.00 Вести. 00.25 Служба 299-00-00. 00.40 совершенно секретно. 01.30 Служба 299-00-00. 01.45 Программа «А». 02.45 Адамово яблоко.

11 ФЕВРАЛЯ

в нат мира по биатлону. 19.00 Волшебный мир Диснея. 19.55 Снимается кино. 20.00 Колесо истории. 20.55 Худ. фильм «Цвет денег». 23.05 Телекросс. 23.25 У Ксюшк. 00.00 Вести. 00.25 Автомиг. 00.30 Служба 299-00-00. 00.50 Хроно-01.20 Река времени.

● Проповедь

ОСВОБОЖДЕНИЕ

«Иисус отвечал им (иудеям): истинно говорю вам: всякий, делающий грех, есть раб греха; но раб не пребывает в доме вечно: сын пребывает вечно; итак, если Сын (Иисус Христос) освободит вас, то истинно свободны будете». (Иоан, 8:34-36).

Не так давно, обратился к Господу один китаец шестидесяти трех лет, который 39 лет подряд был курильщиком опиума. Старые друзья, которые перестали видеть его в курильне, спрашивали: «Куда ты девался, дядя Кинг? Мы уже думали, не умер ли ты?», Кинг отвечал: «Да, я был мертв, но теперь ожил: я перестал быть рабом опиума», «А как же ты освободился? Где ты взял силу?» Его ответ гласил: «На коленах!»

Многие люди, даже из признающих Бога, не считают курение серьезным грехом. Иногда можно услышать: а разве Библия осуждает курение, где написано, что курить нельзя? И действительно, Библия нигде прямо не говорит о курении, запрещая его. И тем не менее всякого рода курение является не просто плохой привычкой, но и серьезным грехом, который противен Богу. Курение относится к греху непотребства, употреблению в Ев. от Марка (7:22). Непотребство — это то, что совершенно не нужно, не пригодно, излишне для человека. Оно, как и прочие грехи, исходит из испорченного человеческого сердца, проявляясь в курении, наркомании и многом другом. Евангелие и окружающая жизнь убедительно говорят, что человек не просто согрешает этим и другими грехами, но и находится в рабстве у них. Даже если кто-то и оставляет курение, то против других своих грехов он бессилен. Но знаете ли вы, кто может действительно освободить нас от этого ужасного рабства? Это Сын Божий Иисус Христос!

На Голгофском кресте Он умер за каждого из нас и внес высокую цену крови Своей. Эта истина имеет практическое значение: каждый раб греха, а это и ты, дорогой читатель, может склонить перед Богом свои колени, прийти ко Христу в молитве покаяния и стать действительно свободным и спасенным человеком. К таким именно людям обращены следующие слова Евангелия: «Знайте, что не тленным серебром или золотом искуплены вы от суетной жизни, преданной вам от отцов, но драгоценною кровию Христа, как непорочного и чистого агнца». (1 Пет. 1:18, 19).

АМИНЬ.

ПАК КВАН БЭ,
пастор.

ТВН

ПОНЕДЕЛЬНИК,
5 ФЕВРАЛЯ

Программа МАРТ. 19.10
Бизнес и закон. 19.40 С ду-
мой о России (программа
телестудии парламента
России). 20.25 Х-ф «Катала»
(СССР). 21.45 Предприни-
матель. 22.05 Реклама. 22.15
Х-ф «Полицейская акаде-
мия-2» (комедия, США).

ВТОРНИК,
6 ФЕВРАЛЯ

16.00 Х-ф «Любовь Яро-
вая», 1ч. 17.30 Реклама.
Программа МАРТ. 17.30
М-ф «Почтарская сказка»,
17.45 Российская провин-
ция. 18.00 Заметки из Иеру-
салима. 18.25 Новости ки-
но. 18.50 Х-ф «Счастли-
чик» (СССР). 20.20 Новос-
ти СИБ. 20.30 Куклы. 20.40
Музыка. 21.00 Новости ТВН.
21.20 Реклама. 21.30 Х-ф
«Лунный свет и Валентино».
(мелодрама, США).

СРЕДА,
7 ФЕВРАЛЯ

16.00 Х-ф «Любовь Яро-
вая», 2 ч. 17.10 Реклама.
Программа МАРТ. 17.20
Док. сериал. «Женщины
мира». 17.50 Х-ф «Горя-
чий снег» (СССР). 19.30
«Поздравляем! 20.10 Адми-
нистрация города в студии
(прямой эфир). 21.00 Но-
вости ТВН. 21.10 Куклы.
21.30 Реклама. 21.40 Х-ф
«Гражданин Икс» (триллер-
детектив, США).

ЧЕТВЕРГ,
8 ФЕВРАЛЯ

16.00 Х-ф «Делай —
раз!». 17.20 Реклама.
Программа МАРТ. 17.30
М-ф «Бедка». 17.40 Муз.
смесь. 17.55 Ариос. 18.25

Тележурнал «Рынок». 19.00
«Добрый вечер, Находка!».
21.00 Х-ф «Люми» (Рос-
сия). 22.30 Реклама. 22.40
В. Казаченко «Все снача-
ла».

ПЯТНИЦА,
9 ФЕВРАЛЯ

16.00 Х-ф «Дон Сезар де
Базан» (СССР), 1 с. 17.10
Реклама. Программа МАРТ.
17.20 М-ф «Открытое ок-
но». 17.30 Кулисы (Л. До-
лина). 17.45 Ариос. 18.15
Синемания. 18.45 Х-ф
«Свет в окне» (СССР). 20.05
Новости СИБ. 20.15 Лица.
21.00 Новости ТВН. 21.20
Группа «Дюна». 22.05 Ре-
клама. 22.15 Х-ф «Раб-
снот» (истор., США).

СУББОТА,
10 ФЕВРАЛЯ

16.00 Х-ф «Дон Сезар
де Базан». 2 с. 17.05 Ре-
клама. 17.15 Хорошая по-
Годка». Программа МАРТ.
17.25 М-ф «Птичий ры-
нок». 17.35 Кулисы (А.
Свиридова). 17.50 Класси-
ки XXI века. 18.20 Док.
сериал «Женщины мира».
18.50 Х-ф «Сны» (Россия).
20.10 Поздравляем! 21.00
Новости ТВН. 21.10 Амери-
канский английский язык.
21.25 Новости СИБ. 21.35
Реклама. 21.45 Х-ф «Ма-
мочка — маньячка» (чер-
ная комедия, США).

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
11 ФЕВРАЛЯ

12.00 Реклама. 12.10 «До-
брый вечер, Находка!».
(повтор от 8 февраля).
14.25 Мультфильмы. 15.10
Х-ф «Ведьма из водного
края» (детский, США).
16.50 Эхо недели. 18.20
Реклама. Программа
МАРТ. 18.30 Домашняя зве-
зда. 18.50 Защита и безо-
пасность. 19.00 Новости
«Музыкального молота».
19.15 Д-ф «Море изнутри»

(США), 2 ч. 19.40 Х-ф «Се-
рые волки» (Россия). 21.30
Реклама. 21.40 Х-ф «Отец
невесты-2» (США).

В СВЯЗИ С ЧАСТЫМИ
ОТКЛЮЧЕНИЯМИ ЭЛЕК-
ТРОЭНЕРГИИ НА СТУДИИ
«ТВ НАХОДКА» В ОБЪЯВ-
ЛЕННОЙ ПРОГРАММЕ МО-
ГУТ ПРОИЗОЙТИ ИЗМЕ-
НЕНИЯ.

ЮЖ-ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК,
5 ФЕВРАЛЯ

12.30 Городские будни.
Х-ф «Простушка», 1 с.
18.00 Мультфильмы. 18.30
«Примите поздравления».
18.40 Реклама, объявления.
18.50 Х-ф «Живи сегодня»
(Индия), 1 с. 20.05 Город-
ские будни. 20.15 ТЮК.
20.20 Х-ф «Живи сегодня».
2 с. 21.35 Юмористическая
передача. 22.15 Х-ф
«Стреляй» (драм. боевик).

ВТОРНИК,
6 ФЕВРАЛЯ

12.30 Городские будни.
Х-ф «Простушка», 2 с.
18.00 Мультфильмы. 18.30
«Примите поздравления».
18.40 Реклама, объявления.
18.50 Х-ф «Гусарская бал-
лада». 20.15 Городские
будни. 20.25 Программа
«Из первых уст». 20.55 Х-ф
«Старое ружье».

СРЕДА,
7 ФЕВРАЛЯ

12.30 Городские будни.
Х-ф «Безжалостные люди».
18.00 Мультфильмы. 18.30
«Примите поздравления».
18.40 Реклама, объяв-
ления. 18.50 Х-ф «Сабри-
на». 20.55 Городские буд-

ни. 21.15 Х-ф «В городе
Сочи темные ночи» (трил-
лер).

ЧЕТВЕРГ,
8 ФЕВРАЛЯ

12.30 Городские будни.
Х-ф «Санитары-хулиганы».
18.00 Мультфильмы. 18.30
«Примите поздравления».
18.40 Реклама, объявления.
18.50 Х-ф «Доспехи бо-
га», 1 с. 20.20 Городские
будни. 20.30 Прямой эфир:
отчет работы отделов ад-
министрации города. 21.00
Х-ф «Торговцы наркотой»
(боевик, триллер).

ПЯТНИЦА,
9 ФЕВРАЛЯ

12.30 Городские будни.
Х-ф «Маленькие гиганты».
18.00 Мультфильмы. 18.30
«Примите поздравления».
18.40 Реклама, объявления.
18.50 Х-ф «Доспехи бога».
2 с. 20.25 Городские будни.
20.35 «Я молодой». 21.05
Х-ф «12 обезьянок» (фанта-
ст., боевик). 23.05 Х-ф «Мерт-
вый уик-энд» (фантаст., бое-
вик).

СУББОТА,
10 ФЕВРАЛЯ

Программа передач.
18.00 Мультфильмы. 18.30
«Примите поздравления».
18.40 Реклама, объявления.
18.50 Х-ф «Ресторан госпо-
дина Септима» (комедия).
20.10 Камертон. 20.40 Мы
и ГАИ. 20.45 Х-ф «Обман».
1 с. (детектив). 22.05 Х-ф
«Кулак славы».

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
11 ФЕВРАЛЯ

10.00 Дет. программа
«Солнышко». 10.15 М-ф
«Сказка о царе Салтане».
18.00 Мультфильмы. 18.30
«Примите поздравления».
18.40 Реклама, объявле-
ния. 18.50 Х-ф «Любовь и
голуби» (Россия, комедия).
20.30 Молодежная про-
грамма. 21.00 Х-ф «Обман».
2 с.

Поздравляем!

Ирину Николаевну САУЛИНУ
Милая женщина! Чудо природы! На вас не вли-
яют на климат, ни годы. Пусть весна в вашей жиз-
ни никогда не кончается, доброта и удача почаще
встречаются. От улыбки красивой пусть искрятся
глаза, лишь от жизни счастливой зависнет пусть
слеза.

Коллектив ТОО «Ассортимент».

Уважаемую Татьяну Ефимовну ПОПОВУ с юби-
леем и уходом на заслуженный отдых.

Коллеги,

Нашу дорогую, самую прекрасную и святую жен-
щину
Юлию Антоновну КАЛИЖАНОВУ с юбилеем!
Пожеланий наших не счесть,
И зачем их делить на части,
Если все они, сколько есть,
Помещаются в слове «счастье»!
Муж, дети, родные.

[N 178] ВНИМАНИЮ ВЫПУСКНИКОВ ШКОЛ И
ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ!

Дальневосточный учебный центр при мореход-
ном училище объявляет набор на курсы:
— секретарей-референтов-инспекторов отдела
кадров, срок обучения 5 месяцев;
— подготовительные курсы для поступающих в
вузы и ДМУ по математике и английскому языку;
— разговорного английского и китайского язы-
ков для всех желающих;
— мотористов 1 класса;
— матросов 1 класса;
— электриков судовых-рефмашинистов;
— компьютерной грамотности по современным
программам;
— бухгалтеров на самостоятельный баланс со
знанием компьютеров.

По всем вопросам обращаться по телефонам
2-36-00 с 9 до 17 час., 2-51-30 после 19 час. или в
кабинет № 408/1 в рабочее время.

К СВЕДЕНИЮ АБОНЕНТОВ МЕЖДУГОРОДНОЙ
ТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗИ

Междугородный телефонный разговор от аппа-
рата к аппарату может быть осуществлен непосред-
ственно абонентом по автоматической связи без
участия телефонистки — НАБОРОМ ЦИФРЫ «8»
— с квартирных телефонов;
— с телефонов предприятий, учреждений, ор-
ганизаций;
— с автоматизированных переговорных пунктов,
Автоматическая междугородная телефонная связь
действует круглосуточно:

с 22.00 до 08.00 часов местного времени в рабо-
чие дни и круглосуточно в выходные и праздни-
чные дни действует льготный тариф 75 процентов от
обыкновенного тарифа;
— с 15.00 до 19.00 часов местного времени, кро-
ме выходных и праздничных дней, действует повы-
шенный тариф в 2 раза от обычного тарифа. На
автоматизированных переговорных пунктах льгот-
ный и повышенный тарифы не применяются.
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ КЛИЕНТОВ ОБ ОТКРЫТИИ
НАПРАВЛЕНИЯ АВТОМАТИЧЕСКОЙ СВЯЗИ, О КО-
ДАХ ГОРОДОВ, ТЕЛЕФОННЫХ СПРАВОЧНЫХ
СЛУЖБ, О ПОРЯДКЕ ПОЛЬЗОВАНИЯ АВТОМАТИ-
ЧЕСКОЙ ТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗЬЮ ПРЕДОСТАВЛЯ-
ЕТСЯ МЕЖДУГОРОДНОЙ СПРАВОЧНОЙ СЛУЖ-
БОЙ «07» БЕСПЛАТНО.

[N 190] ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ грузовики
грузоподъемностью от 1500 кг до 4250 кг, недорого.
Тел. 5-79-89.

15 февраля 1996 г. в 11 час. в кабинете № 11
Находкинского городского суда состоится
ТОРГИ
по реализации строящегося объекта
«Бункеровочная нефтебаза в Порту Восточном».
Заявки на участие в торгах подавать судебному
исполнителю по тел. 4-77-72.

Главный редактор А. И. ТАБАЧКОВ.

Недвижимость Находки
— ЭТО ВАША НАХОДКА

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

На ваш выбор компания предлагает более 300 КВАР-
ТИР для покупки-продажи. Комиссионный процент
НАСТОЛЬКО НИЗОК (3 проц.), что мы останемся
довольны друг другом. Прием заявок БЕСПЛАТ-
НЫЙ.

ШИРОКИЙ выбор земельных участков для строи-
тельства дома или дачи придется по вкусу даже
придирчивому клиенту.

Мы КВАЛИФИЦИРОВАННО оценим вашу недви-
жимость.

Поможем СРОЧНО приватизировать жилье.

ГАРАНТИРУЕМ юридическую чистоту, полную кон-
фиденциальность и безопасность оформляемой
сделки.

Наш адрес: Пограничная, 6, офис 320; тел. 4-23-52.

[N 433] ВНИМАНИЮ СТРАДАЮЩИХ ЗАБО-
ЛЕВАНИЯМИ опорно-двигательного аппарата, сер-
дечно-сосудистой в дыхательной систем!

В помещении поликлинки рыбаков (3 эт., каб.
№ 34) работает дипломированный специалист,
применяющий элементы мануальной терапии в
рефлекторные виды лечебного массажа.
(Лицензия ПВ-2 № 245 выдана 13.07.95 комис-
сией по лиц. и аккр. мед. в фармац. учр. при уп-
равл. здрав. Прим. кр.).

Запись больных производится с 9 до 13 час.
всего суббота и воскресенье.

Покупка и продажа акций
„ГУДВИЛЛ“
ПОКУПАЕТ

(Лицензия № 28 от 23.06.93 г.)
ВОСТ ПОРТ об. — 20000
ВОСТ ПОРТ - А — 16000
РЫБ. ПОРТ об. — 10500
НАХОДКАЛЕС — 1300
ИМП — 8200
БАМР об. — 2000.

Услуги для АО [изменения и дополнения в Уста-
вы] в свете НОВОГО ЗАКОНА РФ,
Тел. 4-63-03, ул. Красноармейская, 24.

[N 200] ОРГАНИЗАЦИЯ СДАЕТ торговую пло-
щадь и складское помещение. Недорого.
Тел. 5-61-56.[N 199] АО «СТРОЙКОМ» ИМЕЕТ В СВОБОДНОЙ
ПРОДАЖЕ нефтебитум, арматуру, уголок, швел-
лер, катанку, обои бумажные, шелковые, шифер
плоский и волнистый, пенополистирол, стекло 3
мм, цемент в мешках, ДВП твердое, пиломатериал,
наборы в ванную комнату, щебень. Контактные тел.:
4-05-59, 4-26-67.[N 197] УЧРЕДИТЕЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ. Регис-
трация предпринимателей с получением разре-
шения и лицензий.
Тел. 4-06-23.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900 г. Находка, ГСП,
Находкинский проспект, 18.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам,
субботам [сдвоенный номер]

ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 5-72-50, первый зам. главного редактора —
4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81, зам. главного редактора, отдел
выпуска — 4-56-30, отдел новостей — 4-72-46, отдел социальных проблем —
4-65-06, 4-27-35, отдел экономики — 5-66-25, бухгалтерия — 4-59-41, отдел
рекламы — 4-72-09, факс 4-32-30.

Отпечатано в типогра-
фии № 2. Тираж 20000.
Зак. 913. Инд. 53410.
Объем 2 п. л. Печать вы-
сокая. Печатник С. Пискун.